

Ο.Λ.Μ.Ε.

Ερμού & Κορνάρου 2
ΤΗΛ: 210 32 30 073 – 32 21 255
FAX: 210 32 27 382
www.olme.gr
e-mail: olme@otenet.gr

Αθήνα, 29/10/07

ΠΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΠΕΜΠΤΗ 1^Η ΝΟΕΜΒΡΗ 2007

Συνάδελφοι, /-ισσες,

Τα μεγάλα και χρόνια προβλήματα της εκπαίδευσης, αλλά και γενικότερα του κόσμου της εργασίας, οξύνονται ακόμα περισσότερο και επιβάλλουν νέες συντονισμένες αγωνιστικές κινητοποιήσεις για την ανατροπή της αντιεκπαιδευτικής και αντιλαϊκής κυβερνητικής πολιτικής. Δύο μήνες μετά την έναρξη των μαθημάτων παραμένουν και οξύνονται τα προβλήματα λειτουργίας των σχολείων. Η κυβέρνηση όχι μόνο επιμένει στην εφαρμογή των αντιεκπαιδευτικών νόμων που ψήφισε (νέα δομή στην ΤΕΕ, επιλογή στελεχών εκπαίδευσης, νόμος – πλαίσιο για τα ΑΕΙ, εκχώρηση της προσχολικής αγωγής στους Δήμους και τους ιδιώτες), αλλά ετοιμάζεται να προωθήσει νέα, ακόμη πιο αντιδραστικά νομοσχέδια, που θα αφορούν και στις τρεις βαθμίδες της εκπαίδευσης (αναγνώριση των ΚΕΣ, πρόταση ΕΣΥΠ για τη δευτεροβάθμια εκπαίδευση, μεταπτυχιακά, έρευνα).

Αυτή η πολιτική σε συνδυασμό με το νέο κρατικό, βαθιά ταξικό, προϋπολογισμό (συνέχιση της υποχρηματοδότησης της εκπαίδευσης, μείωση των κοινωνικών δαπανών, αύξηση των έμμεσων φόρων, εισοδηματική πολιτική σκληρότερης λιτότητας για τους πολλούς και κοινωνικά ασθενέστερους) και την προωθούμενη παραπέρα δραματική αποδόμηση του δημόσιου και κοινωνικού χαρακτήρα του ασφαλιστικού συστήματος, αποτελούν στοιχεία που συνιστούν κορυφαία πρόκληση για τους εκπαιδευτικούς αλλά και για όλους τους εργαζόμενους. Τα δεδομένα αυτά όχι μόνο δεν επιτρέπουν καμία αναμονή αλλά οδηγούν ταυτόχρονα σε σφοδρότερη, αυτή τη φορά, νέα μετωπική κοινωνική σύγκρουση.

Το συνδικαλιστικό κίνημα της χώρας μας έχει δώσει μακροχρόνιους αγώνες για την υπεράσπιση και διεύρυνση των **ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων** μας. Αυτά τα δικαιώματα, που ποτέ δεν έπαψαν να είναι στο στόχαστρο όλων των κυβερνήσεων, σήμερα απειλούνται περισσότερο σοβαρά από ποτέ. Γι' αυτό ο αγώνας μας για τη διασφάλιση του δημόσιου, καθολικού και κοινωνικού χαρακτήρα του ασφαλιστικού μας συστήματος, για την ακύρωση των υφιστάμενων αντιασφαλιστικών ρυθμίσεων και για την αποτελεσματική απόκρουση των επερχόμενων και περισσότερο επώδυνων μέτρων πρέπει να συνεχιστεί, να ενταθεί και να κλιμακωθεί.

Είναι σαφές πλέον ότι η κυβέρνηση χρησιμοποιεί το «διάλογο» ως άλλοθι, για να αποπροσανατολίσει την κοινή γνώμη και να προωθήσει τα αντιασφαλιστικά μέτρα με το μικρότερο δυνατό πολιτικό κόστος και τις λιγότερες αντιδράσεις. Οι ευθύνες της ηγεσίας των τριτοβάθμιων συνδικαλιστικών οργανώσεων είναι μεγάλες. Καλούμε έστω και αυτή τη στιγμή την ΑΔΕΔΥ και τη ΓΣΕΕ να αποχωρήσουν από το διάλογο, ώστε να μην καταστήσουν το συνδικαλιστικό κίνημα συνυπεύθυνο στα σχέδια της κυβέρνησης.

Διαπιστώνουμε, σε συνεργασία και με τις άλλες εκπαιδευτικές ομοσπονδίες και τους εκπροσώπους των φοιτητών, την **ανάγκη οικοδόμησης του**

πανεκπαιδευτικού - πανεργατικού μετώπου και συντονισμού για τη συνέχεια των αγώνων, που θα αποκρούσουν αποτελεσματικά τη νέα επίθεση σε βάρος της δημόσιας και δωρεάν εκπαίδευσης, των δικαιωμάτων της νεολαίας και των λαϊκών συμφερόντων, αλλά και θα διεκδικήσουν τα σύγχρονα δικαιώματα των εκπαιδευτικών και όλων των εργαζομένων.

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ καλεί όλους τους εκπαιδευτικούς να συμμετάσχουν στα πανεκπαιδευτικά συλλαλητήρια που θα πραγματοποιηθούν την ΠΕΜΠΤΗ 1 Νοέμβρη. Για τη συμμετοχή των συναδέλφων στα συλλαλητήρια κηρύσσουμε 3ωρη στάση εργασίας (11 π.μ. – 2 μ.μ. για τον πρωινό κύκλο και 2 μ.μ. – 5 μ.μ. για τον απογευματινό).

Στην Αθήνα το συλλαλητήριο θα πραγματοποιηθεί στις 12 το μεσημέρι στα Προπύλαια.

Αγωνιζόμαστε για:

- Άμεση αύξηση των δημόσιων δαπανών για την Παιδεία στο 5% του ΑΕΠ τουλάχιστον
- Δημόσια 12χρονη υποχρεωτική και πραγματικά δωρεάν Εκπαίδευση
- Κατάργηση του Ν. 3475/06 για την τεχνική εκπαίδευση και εφαρμογή της μεταβατικής πρότασης της ΟΛΜΕ για τομείς, ειδικότητες στα ΕΠΑΛ. Μεταλλυκειακό Έτος Ειδίκευσης. Καμιά κατάργηση σχολικής μονάδας, διασφάλιση της μόνιμης εργασίας όλων των εκπαιδευτικών
- Άμεση κάλυψη των κενών διδακτικού προσωπικού και καταβολή των δεδουλευμένων
- Ουσιαστικές αυξήσεις στους βασικούς μισθούς μας, με αφετηρία τα 1.400 ευρώ συνολικές καθαρές αποδοχές στο νεοδιόριστο
- Κατάργηση του ισχύοντος αντιασφαλιστικού – αντισυνταξιοδοτικού πλαισίου και επιστροφή όλων των οφειλόμενων στα ασφαλιστικά ταμεία
- Πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια υπηρεσίας, χωρίς όριο ηλικίας
- Ακύρωση των νέων αντιασφαλιστικών ρυθμίσεων που προωθεί η κυβέρνηση
- Μη εφαρμογή της οδηγίας 36/2005 και μη ενσωμάτωσή της στο δίκαιο της χώρας μας

Ο Πρόεδρος

Γρ. Καλομοίρης

Για το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ



Ο Γ. Γραμματέας

Κώστας Μπόικος